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TG - 6 el fefedaveel - Y Ade

1. gfoid MR 9y 3iR FTel @A Jiger | 3R WE HifSv|

ITR- Afeld TR Y T 312k & o Sor 7 ot ot Frafa afiR avegpait ot a1raTet sRTeR 81 93 & ®U H, Agferd
TR AY RG] DT AT - I3 BT AT = 0 |

ATe] QAT et BT 1S & 3 <91 o avget oot fafa, Janatt &1 Frafa e sxdiazor wfil o 2 awgatt &
3T, W31l & 37T eI BEATCRUT AT & AN o SRTeR &, G & U o

1] @TAT Age = a3 T Fafd + arait o FrRafd + gicRur Ui - agall BT STRITd -
HATRAT T ST - FEATROT A = 0

2. AR RfAT A8 1 3 F1 5?2 IRRFT Tger | 5% Fewd ol au i)

IR~ AMABINGD AR -0 F AR TRBRY DT H ST A & DY qAT SRIET T & DIy 7 et
31k gfg & B SHBT TANT JGRAR e & SMfda iR o1C A St It & foty favam S 21 are Y gom
faeft AT aToTR 5 et T sFrex oI 3T <9 & facelt fafer &t a9 e s <o s1feiga sTRfar ffd
HIER 1 P IR Fohell &1 T8 TR (18 = it BT Pt srerrfl-aeT Hger Fed &1 30 fausia
anTfeler &1 gam H faceft i aTsTR 5 el @l TRIeaR Tl 3 <91 o el fafmar &1 agT avep Ig <1
sifeigar SR e HeaasR o1 ol & AavdlT ¢ | ffdgd sTRfé 8 7 gfg o1 poT srerrht snfde Fger
e &

3. At fafra &R IR arafde R R 3 A HIfS) I 3T ene] avg srerar el avgant & i faxdt
& GG BT (U AT &1 Al DIF-4 &R 1fdd Urifie arf?

IR- Aifees fafra o= 98 faffmg <) €, O Ue it &Y 3 axfQd] & Gaer | 3iRgd a1k &l A1aa @9
BT TR B dTel URacH1 IR £ T8 T 1Al 3T 21eal #, T8 JERHIT & T91a 3 b &) sl $AF
faudid, arafie fafera ox g & forgd fagg & faftrsr 29 & A TRl 5 8 dTet aRac ol €T & a1 STl
g1 78 98 I = 9, S R el WR S1renRd 8 & HRUT JRRShITT o T9Td 3 9k 8l & | [t oft v w7
TR, BRI E¥Ie & folg Hifees fifma < srfde Iugh st 2|

4.3 1 T H AT 1.25 A7 & 37X UM H HAd TR 3 8 T2 IRT J 1.2 81 dl IR iR SaH & €



arfdes faf s aR &t o BT (SITat axg Y BT AR awg & e H) | Hohd < o9 § I Y BT &5
w9 7 Hifee fIFRI <R 31 gl s HifS)

FJR-31=1.2539

5 1 _
12i=r—¥r25—¥0.80

Ig Aifee g s &

I AfFF R = 0.80 X 42
= 2% -0.32
139 =%0.32

5. FaETfeld gfth Bl el BT, o GRT IFUHM & 3fcrid SSRF-Hger UTH fbar ST o

IR- e 87 (David Hume) AT T 3refemReEft 7 1752 H SAS! N1 61 3 fohvd TehR T & 3ferid
TeraTfeld fh | STerrf-Hger UTH R ST o1 S SIgHR IfS A &b HUSR H ) g8, A it JhR
It 3R AT T 1T ©U & &F Bt TR $37oh TholeaRed BRG] IR faaeft agatt &t ot # At &l
SR | TSR, STRITe BT SR fafd s Oy Sor 3 By, arefegeea rmard o et off 3R A 7 Sa!
I IR el off, ST Hai TR ARl 7 gfeg BT AT HAT TS| 37z ST T Fafe sy 3iR ere,
STefCET 3 3TATT FT| 3 UDHR &N & HIFd o FRTAM hT &IfT ISTa eIt el H FeR AT Bra
&1 AT BT IR 519 b SFRIETT SR H AR T GG T8l B, 79 b Tfidhel SATIR Fer dTel <2T
& SRR I Pl IIHA TR e dlel <2 P ISR A DI FHDE AT & | T Al Dl HTH & I18
9% M BT HaTg el 81T 3R RITd-Fafa dger a1 38T & §91 TR Taafeld A & a1 fRR faf g =
1 HIIH IET ST 2|

6. T Rifmr =) aen § faf e o &1 Refeor $ gl 8?

SIR- 7 faf g <R &1 FrerfRor siaRffa areiR 5 gl qem w4t 6t arftral g1 8lar 8, Safds fageht fafer & wi
DT AT DT | IR Y A Fefdd aihl g, focef fafrra 6t gfct et oot diHa | Tee ©U A defad
Bt B

7. 3T IR TeagRT H iR TIE HIfSU|

TR~ ITETT IRBR FRT AT & SR faceft wxedt & Haer 7§ exef desit & Jod 5 oHl 8. I8 39 fRUfy A
1T © 9 fIf R &= a1 frerfRor gft ofR AT &t erferdt GRT 21 81T 8 WRg [ Sl b TReRi gRT Ffegd
T ST & | FedT facelt et & Heier o, BRe] T & o H 3T dTell Bt 8, T8 9 AR & 81T §, e




SRS T eI # fafemr <= ot frerfeor gft ofRk AT 6t orferat g7 81 21

8. TIT he 1 sch TefSid Rl e B 8Xdaly di? AT hIfoit|

ITR- BT b dop FEA Relt SFaweer H S8y Il I8 SRR JaT IR 7 e et & faeha e a &
SR BT &1 919 BT S DY oRTT & o Rl et b SoTR o BT FeTfeidh Joda™d 1 ¥aT &, a1 39 Fifad
R 3 ol oI eRe] vedt 3 d o1 Y Mfid o & folT 8 SIaRfi g7 oTR 7 gust Sfer & fdht avm|
IR 3T IR § ol S9aR I S SfeR gfl § gig aT 81 31 J1 FHH 381 IR Sfer 6 gl 7 gfg
BN 3 ERe] YT P Y H STeR Pl HIFT F 1 H FuraHT Bt &1 O fohar de 1fFard & Sl 8, ofe v &
o H FHH! & HRUT IRGR BT AT T 9 ST 21 ST iy T oty S 78 g awell & o eRe aedt
TR o TP 9 YT & ar a8 facel el it 3TRY o < & o foeeft asd) & o v 7 gfg el &,
T BN B! & HaY H FADT B Ig orTell & 319 el ue Ju SfeR ¥ aifdids ene] avqy TRIs Jad &
ASINTR, BNl a3t & fory frafa AT g: 89 orredt €

9. T et awgat ol AT 3iR gt i Sefty AT Y HabeT T T FHH &2

FTR- R a3t o o 7T o1 SRt & AT eRel FRT QI STeT-31ehT STERUMY & | BRe) avgail & forg =it
BN SUHRRIST derT faefir gRT axgait & fotg &t 78 T onfirer Bict 31 agatt & iy e AT Qo1 qorr fager &
ST agali & fog &Y 78 71 5

R RGN P AT A =C+1+G+X-M

TGN & AT R AT =C + 1 + G

37T: TN avglt & foly JHT = avgatt & foly ERGL AT + (X - M)

10. 519 M = 60 + 0.06Y &I, Al 3777 i HHia Ugfl a1 a2 7 ot Hiid Ugfay 3R F9 e A7 el §
T e 52

STR- 3TRIT T i Mgt = 0.06 BFft | S1mra Y HHia Wit 1R TR H1T et 3 31vicier e & arerf
3T T AT UG e IR TR AN Theld HH 81 AT & 31R AT Dl HHd UGy a4 89 IR T8 91T
et I ST &

11. it srefeaeedt TR < @ U ac 37efedweelT & TUTdh Bl gl A Biel a3l aidr 272

FTR- GelT 37T 0T &8 JAfIqEAT JUIeh ¥ BICT 81T &, FI1h TN FIT BT Udh fovdT el axgaii & folg
BIAT 1 31 T JIT 7 gfg A 95 arefeaven b gorer # frid 7 o gfg 8t 81 39 cmaR 9y 7 off firtae



Bt &l

12. UT3 5 SHYLT IR Dl HedT o A WR STIUTRIS a) T = tY & ARl Geil efedawe) ot $F 0T Hifaig|

SR- I R = T & O T[T &Y TUHT §97 ThR 8-
AD=a+b(y-T+TR)+1+G
ADj=a+b(y-T-AT+TR)+1+G

311 T Fger y = AD

y = 75 (a—bT +bTR+ I + G)y,

— 2284 —bT/+bTR+1+G)

1-b
—b AT
Ay=1yp —y = <

F I
IS R BT e T & SR8 + y &1 o al
C=a+Db(y-tY + TR) & SmQm
=a+b(1-0y+TR
37z STIUTIID I A 3T P AR R A dhalel SUHIN Usel W HH 81, Sfech ST theld dhI JaourdT i ggel 3 &4
il
ad: WHAD=a+b(1-b)y+bTR +1+Geam
Hge™ & folg AD = AS
y:a+b(1-t)y+bﬁ+I+G

__ a+bTR+I+G
- 1-b(1-1)

a+bTR+I+G+At

1-b(1—t)
Sict: Teb = 1—b21—t)
37eT: 3T DR Dl FRART H o 01 = 1;_”1)
3R argUTered AR &t e o R ureh = = #1_”
T g BT € o vopged o &Y Ry 5 o Jure 21fdlep 81 © iR aruTferes o &t Ry & a8 o & 2
$HYT IR DT REART F 519 ARBRY 2T H g &b Feawy, STa 371 5 Ifg Bl & a5 STHRT 5 o Y gfg &Y C

o7 gfg Bl B 1 Ui o & AT SUHNT H C - Lo o7 H gfg Breht €|

13. 9 @iifdv C =40 + 0.8 yD, T = 50, I = 60, G = 40, X = 90, M = 50 + 0.05Y



a. gel 31 SiTd hifSig,
b. g 3 W faet frafd dges g Hifsg
c. Hger 3 3R Faer Frafa dger a7 8T 2 99 IRGR S BT 7 40 1 50 A gfg axcfr 82

JTiR-

a. 3T A ¥ it & i
AD = AS
AD=C+I+G(X-M),AS=y
AD =40+ 0.8(y -50) + 60 + 40 + 90 - 50 - 0.5y(yp =y - T)
AS =y,
y =180 + 0.8y - 40 - 0.5y
y - 0.3y = 140,

0.3y = 140
140
07

y = X 200 IS

b. Fae fFafd =X - M =90-50- 0.5y
y = 200 e R
=40 - 0.5(200) = X 60 IS
c. (i) IR G =50 Age
y =40 + 0.8(y - 50) + 60 + 50 + 90 - 50 - 0.5y (yp = y -T)
y =190 + 0.8y - 40 - 0.5y

y =150 + 0.3y,
0.7y = 150
__ 1500 __ 1500
07 T 7
= 214.28 PIS
() afR (G=50adq o fafa=X-M
90 - 50 - 0.5y

y = —15700 STe T
05 (1500
Y= 1 \7

40-107.14 = 67.14 TS

14. ST ST A IS FrRafa § X = 100 &1 aRacH 81 O Hge o 3ik el Frafa dger A aRadH sma



HIfSlg|

ITR- AT et AD = AS
AD=C+I+G+(X-M)

AS=y

C+I+G+X-M)=y

40 + 0.8(y - 50) + 60 + 40 + (100 - 50 - 0.5y) = y
40 +0.8y-40 + 60 + 40 + 50 - 0.5y = y
0.7y = 150

y =214.28 IR

et fafa = X - M
100-50-0.5(214.28)

=50-107.14

=-57.14 IS

15. IRATHIOT B G- T = (S8-1) - (X - M)

TR~ U Nfeaavell § IR Ager 5 21T & 9ig AD = AS &l

AD=C+I1+G+(X-M)

AS=C+S+T

31T: SrfIaRelT Fige H a8 o

C+S+T=C+I+G+X-M)

g: UfceEfed avd W)

S-D-X-M)

31 g gam

Ig A diorTireha fafy off | a1fdhes aMaR WR srefegaweelt Aot H Bl 8, S &RUT = WRU 1| S, T iR M &Rur
g el 1, G 3R X *ROT | 97 ST 7R SRT6R BRT Y 31 Y ThRI HaTg et &R |

16. 1S < B 2o A 5 Jaehify It 21 iR S Qo & fafenr <R f2R Y QY 11 Qo & IR A T
BT?

ITR- 22T B & NT ERe], A 31fEd it 3R STRaTe oor o farceft off ot ot vty @1feles @icT | orct: Qo B H
frRafa > Srmana g ST ST B T QIR A9 €T 81|
D AT <91 A & AT farceft ey @ifeias o @i a1raTd eifeies aett | faceft oft Qo1 A 9 vy e &



T | 37c: 29 A H 3T > Ffa e sfifaiv 297 A &7 ATIR AY KU B8R |

17. T TTe] YSiNTd HTeT W &l bl SRIT? ST Hiforg|

FTR- TTeL YSTIIT T Gk BT A BT AT SRADBT TART SYHNT 312ra IR fIRateas it & e fsam S ver €|
IS SAPT SUANT fABRITHSD ANSTHI3T o IV fapam ST R&T 7, Y 397 Srefedael H 311 3iR ASHIR &7 FaR Sl
S| 3T 3R ASHIR BT TR BT IS+ BT 372 & o WReHRAT Y 927 21feh It | YRt arefeaaween $i fFafa

& ST, faQem 99T Ry Y &I St AT ARBRY 3N (IR TAT 31T BRI ) Tt oIy arefegaeer
3 °1C 1 el e 5 el & SRR

18. AF ofifSiv C = 100 + 0.75YD, I = 500, G = 750 &< 3R &I 20 UId &, X = 150, M = 100 + 0.2Y &
Al e 3T, T9IC HICT 312l AT 3R AR =1eT 3r4aT 3ifday 6 T HifSr|

FTR- 1SN H A 31T TR g BNl & STal
AD = AS,
AD=C+I+G+(X-M)
AD =100 + 0.75 (y - 0.2y) + 500 + 750 + (150 - 100 - 0.2y)
(yg = Y - 0.2y T R 3T BT 20% B1)

AD=1350+0.75-0.15y + 50 - 0.2y
AD = 1400 + 0.40y,
AS=y
AS = AD,
y = 1400 + 0.40y,
y - 0.40y = 1400,

0.60y = 1400
1400 14000

= 06 4T "6

= 2333.33 RIS
golcHrerI=G-T
750 - 0.2(2333.33) = 750 - 466.66 = 283.34 TR
MR T = X - M = 150 - 100 - 0.2y
50 - 0.292333.33) = 50 - 466.66 = 411.66 IxIS

19. I faf e &R el 6 7@l ST, fSiee Po <2l 7 AU J1eT TN H FATRIE o & folg foba 21



ITR- Al fRifrar &R srawensii &1 o <9l 7 310 J1el @I 4 TR o & folg s fapa &:

1. favega a7 vt vomeft- S99 ToTeft & SiarTa SR a1 IToTR 5 < G dt FHdT & & 19 + 10% TP
BT ATTORY FReh I AN DI Sl e DY Be Bl 21 I8 Wi Jolteht 3f ed &, o f[RR i v +
[ESSORIRCRENENEEAR SUIRCRIR]

2. aferd e yomeft- 78 +ff fRR iR Araehiat g &= & dia v weiian 8, wg Sk & 9 & afad g8
& faT 21 S el FAAT &R b & 1% TP BT AFRI BRD A Y Bl Sidh R &l e8Il B
IE 1Y Ao & o] T390 UR QIeRiT Sff JadT 2|

3. vafgd arorefierdr yurell- R 3iR Araelier fafrr &=1 &t we sifcm Mifsia gomett 21 98 R R
31R g RAfrr <R T fArsior 8, 9 TRBR GRT Yeiferd qm i 8T €1 399 AT & 3 o I aRE
3 Tad Bls feam o1ar & 3R 5ifee sifdar) puft-aaft exasia oxd 8l






